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令和2年第２回港区議会定例会が、６月２４日から７月３日まで
の１０日間行われ、公明党議員団として、新型コロナウィルス感
染症から区民のいのちと生活を守り、地域の課題解決のため代表
質問を行いました。

新しい日常での避難所の体制とその対応について

Q、分散避難の拡大に向け、どのような施設を避難所として利用し
対応していくのか？
A、避難者同士の間隔を２メートル確保できるよう、1人当たりのス
ペースを拡大することとし、収容人数の見直しに伴い、新たな避難
所を確保する必要があることから、東京都と都立施設の活用につ
いて調整し、区内ホテルとは客室の借り上げについて協議を行って
おります。

医療体制強化について

Q、PCR検査、抗原・抗体検査の検査体制の強化を図るべき
A、みなと保健所の検査体制は、東京都や民間検査機関を活用する
ほか、保健所内でもＰＣＲ検査を実施するなど、検査数の拡充に対
応しております。また、６月中旬から新たに唾液によるＰＣＲ検査も
開始し、集団発生時や緊急時にも迅速に対応できる体制を整備し
ております。

全国連携の推進強化について

Q、コロナ禍において、自治体間の課題解決のために人材交流を通
した全国連携を深め、推進強化を図るべき
A、本年４月には、地震、風水害対策等の政策課題の解決や協力体
制を拡充するため、新たに福島県いわき市と職員の相互交流を開
始しました。引き続き、職員や住民同士の交流を深めるとともに、Ｉ
ＣＴ等の技術、知見を持つ民間との協働による人材交流など、新し
い生活様式を踏まえた全国連携を推進し、更なる地域の課題解決
や活性化につなげてまいります。

ハクビシン等対策について

Q、東京都と積極的な連携を図り、生息実態の把握や封じ込めに取
り組むべき
A、区は、東京都が策定した「東京都アライグマ・ハクビシン防除実施
計画」を踏まえ、令和元年度から被害に関する相談に加えて、捕獲・
処分等を行っております。昨年度は、東京都主催の情報連絡会や、
近隣５区による意見交換会に参加し、効果的な捕獲方法など、事業
の取組状況について、情報交換を行いました。今後も東京都や近隣
自治体と連携を深め、区民の不安解消のため、ハクビシン等対策に
積極的に取り組んでまいります。

新型コロナウィルス感染症の影響を踏まえた財政運営について

Q、感染症対策を踏まえ当面の財政運営について伺う
A、区はこれまで、計画的に積み立ててきた基金を活用し、今回の感
染症の拡大防止などの緊急対策を進めてまいりました。今後も、基
金や国・東京都などの財源を活用し、今回の感染症対策を最優先に、
安定的な財政運営を行ってまいります。

今後の教育活動について

Q、新しい生活様式を踏まえた今後の教育活動について伺う
A、港区独自の「新型コロナウイルス感染症に対応した学校運営に関
するガイドライン」を新たに策定し、感染症防止を図りつつ学びを保
障するため、ガイドラインを踏まえながら教育活動を進めてまいり
ます。

令和２年第２回定例会
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全国連携（特別区全国連携プロジェクト）の推進事業って？

東京を含む全国各地域がともに発展・成長し、共存共栄を図ることを目的に、特
別区(東京23区)と全国の各地域が連携・交流事業を行う取組みとして、平成26
年9月に特別区長会が立ち上げたプロジェクトです。

港区は平成28年1月に策定した『港区まち・ひと・しごと創生総合戦略』の基
本目標の第一に「港区と全国各地の自治体がともに成長・発展し、共存・共栄
を図る」を掲げました。

「誰も取り残さない社会」の実現のためにも、
全国連携の推進強化は大切と考えます！
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わたくしたち公明党議員団は、これまで新型コロナウィルス感染症
対策を含め、区へ様々な要望を行ってきました。

その中で、 したものをいくつかご紹介いたします。

医療・衛生

教 育出産・子育て

産業振興
⚫ N95同等マスクなど感染防御資

材の区内医療機関への配布

⚫ PCR検査の保健所内体制の拡充
と唾液による抗原検査導入

⚫ 区立公園トイレへの石鹸の配慮

⚫ 妊産婦へのマスク配布と妊娠届の
郵送での受付

⚫ 2万円分の商品券など妊婦育児
パッケージ配布

⚫ 予防接種スケジュール管理の
母子手帳アプリ導入

⚫ 無利子特別融資あっせんの創設と申請書の
オンライン入手や郵送受付など非接触化

⚫ 社会保険労務士による雇用調
整助成金の申請無料相談室

⚫ 最大３０％までプレミアム率を
引き上げたプレミアム付商品券10億円発行

⚫ 児童生徒1人1台のiPad配布による
ＧＩＧＡスクール構想前倒し

⚫ 全区立小中学校へのサーモグラ
フィ設置

⚫ ソーシャルワーカー配置等による
児童生徒の心のケア

介 護 ・ 福 祉 生 活 関 連
⚫ 医療的ケアを含む在宅重度障がい児・者へ

のマスク・消毒液等の配布

⚫ 介護予防運動をケーブルテレビで放送、電
話による健康相談

⚫ 障害福祉サービス等事業所家賃
助成、障がい者就労支援維持

⚫ ふるさと納税の新型コロナ事業へ
の寄付先追加

⚫ アルバイトを含む区会計年度
任用職員の緊急雇用
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地域の声をカタチにしました！
◆泉岳寺駅前交差点の改善
高輪ゲートウェイ駅の開業に伴い、泉岳寺駅前の車線が変更され、
「国道１５号線から伊皿子坂方面に左折するバスなどが反対車線
に先頭で停車中の車にぶつかりそうで危険です。」と声をいただ
きました。
早速、担当課に相談したところ、東京都に要請して停止線の位置
を変更していただきました。


